Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 161 Mittwoch, 22.08.2007 125. Jahrgang

■ Huber & Partner AG, bisher in Rapperswil SG, CH-320.9.039.783-7, Betrieb eines Ingenieurbüros für Hoch- und Tiefbau usw. Zweigniederlassung (SHAB Nr. 17 vom 25. 01. 2000, S. 540), mit Hauptsitz in: Rapperswil SG. Sitz neu: Rapperswil-Jona. Hauptsitz neu: Rapperswil SG (Rapperswil-Jona). Angaben zur Zweigniederlassung: [behördliche Umbenennung]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Huber, Bruno, von Zürich, Hinwil und Rapperswil-Jona, in Rapperswil SG (Rapperswil-Jona), Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Hinwil und Jona, in Rapperswil-SG]; Huber-Domeisen, Silvia, von Zürich, Hinwil, Rapperswil-Jona und Eschenbach SG, in Rapperswil SG (Rapperswil-Jona), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Jona, Rapperswil SG und Eschenbach SG, in Rapperswil SG].
Tagebuch Nr. 7466 vom 16.08.2007

Tagebuch Nr. 7466 vom 16.08.2007 (04076552 / CH-320.9.039.783-7)